

જ્યુઝ આંદો ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

"ગુજરાત રાજ્ય માહિતી ખાતાની પેનલ ઉપર નું અગ્રીમ દૈનિક અખબાર"

www.janfariyadnews.com

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 11 * Issue No. 31 * Date: 20.11.2024, Wednesday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

ખ્યાતિકાંડ બાદ જાગી સરકાર : ૭ હોસ્પિટલ બ્લેકલિસ્ટ, ૪ સ્પેશિયાલિસ્ટ ડોક્ટર સસ્પેન્ડ



અમદાવાદની ખ્યાતિ હોસ્પિટલ કાંડ બાદ રાજ્ય સરકાર એ કશનમાં આવી છે. જેમાં રાજ્યની સાત હોસ્પિટલને બ્લેકલિસ્ટ કરી દેવાઈ છે. તો સાથે

જ ચાર સ્પેશિયાલિસ્ટ ડોક્ટરને પણ સસ્પેન્ડ કરી દેવામાં આવ્યા છે. પીએમજેવાય યોજનામાંથી ખ્યાતિ સહિત સાત હોસ્પિટલોને સસ્પેન્ડ કરી દેવામાં આવી છે.

જેમાં અમદાવાદની ૩, સુરત-વડોદરા-રાજકોટની ૧-૧ તથા ગીર સોમનાથની એક હોસ્પિટલનો સમાવેશ થાય છે. રાજકોટની નિહિત બેબી કેર

હોસ્પિટલના તબીબ ડો. હિરેન મશરુએ બાળકોના ખોટા રિપોર્ટ બનાવી સરકાર પાસેથી ૨ કરોડથી વધુની રકમ અયોગ્ય રીતે ઓળવી લીધી હતી. જેમાં તેમણે સ્વસ્થ બાળકોને બીમાર બતાવ્યાં હતાં. આ માટે તેણે લેલ સાથે પણ સાઠઠાંઈ કરી હતી. આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા હોસ્પિટલમાં તપાસ કરવામાં આવતાં આ સમગ્ર કૌભાંડનો ઘટસ્ફોટ થયો હતો અને દંડ પણ ફટકારવામાં આવ્યો હતો. રાજકોટના લક્ષ્મીનગર મેઈન રોડ પર આવેલી વિવાદાસ્પદ નિહિત બેબી કેર હોસ્પિટલને રાજ્યના આરોગ્ય કમિશનર વિભાગ દ્વારા રૂપિયા ૬,૫૪,૭૯,૫૦૦

રૂપિયાનો દંડ ફટકારવામાં આવ્યો હતો. હોસ્પિટલ દ્વારા બાળકોના ખોટા દસ્તાવેજો આયુષ્યમાન પોર્ટલ પર મૂકી કરોડોનું કૌભાંડ આચરવામાં આવ્યું હતું, જેના આધારે કાર્યવાહી કરી દંડ ફટકારવામાં આવ્યો હતો. હોસ્પિટલના તબીબ ડો. હિરેન મશરુએ ૮ મહિનામાં ૫૨૩ દર્દીના ખોટા રિપોર્ટ બનાવી ૨.૩૫ કરોડનું કૌભાંડ આચરવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગર આરોગ્ય વિભાગે નિહિત બેબી કેર હોસ્પિટલના ડોક્ટર હિરેન મશરુને પેનલ્ડીનો લેટર મોકલ્યો હતો. જેમાં સ્પષ્ટપણે લખવામાં આવ્યું હતું કે, પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના

અંતર્ગત પરિવારોને રૂપિયા ૧૦ લાખ સુધીનું મફત આરોગ્ય કવચ આપવામાં આવે છે. ત્યારે ડો. હિરેન મશરુની હોસ્પિટલ દ્વારા પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના અંતર્ગત નોંધાયેલા દવાઓ માટે જરૂરી રિપોર્ટમાં ખોટી રીતે મોડિફિકેશન કરીને કુલ ૧૧૬ કેસ પ્રી-ઓથ એપ્રુવલ માટે મૂક્યા હતા. હોસ્પિટલ દ્વારા યોજનાની માર્ગદર્શિકાનું ઉલ્લંઘન કરવામાં આવતાં આ ૧૧૬ કેસ રિજેક્ટ કરવામાં આવ્યા છે. તેમજ એની પ્રી-ઓથ એપ્રુવર્ડ રકમ રૂ. ૬૫,૪૭,૯૫૦ થાય છે. એની ૧૦ ગણી રકમ પેનલ્ડી સ્વરૂપે સરકાર વસુલશે અને તેમની હોસ્પિટલને પણ પ્રધાનમંત્રી જન

આરોગ્ય યોજનામાંથી સસ્પેન્ડ કરવામાં આવી છે. નિહિત બેબી કેર હોસ્પિટલ દ્વારા બાળકોના રિપોર્ટ સાથે છેડછાડ કરી આયુષ્યમાન કાર્ડ યોજનાનો દુરુપયોગ કરવાનું કૌભાંડ આચરવામાં આવ્યું હતું. ડોક્ટર હિરેન મશરુ દ્વારા ખોટા રિપોર્ટ આયુષ્યમાન પોર્ટલ પર અપલોડ કરી છેતરપિંડી આચરવામાં આવી હતી, જેને લઈ નિહિત બેબી કેર હોસ્પિટલ સામે સરકારે કડક પગલાં લીધાં હતાં. થોડા સમય પૂર્વે સરકારે આ હોસ્પિટલને આયુષ્યમાન યોજનાની સુવિધા આપતી હોસ્પિટલ્સના લિસ્ટમાંથી પણ રદ કરી દીધી હતી. અમદાવાદમાં

રાજપથ કલબ સામે આવેલી ખ્યાતિ મલ્ટીસ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલે કડીના બોરીસણ ગામના ૧૯ લોકોની બારોબાર એન્જિયોગ્રાફી અને તેમાંના ૭ની એન્જિયોપ્લાસ્ટી કરી નાખીને સ્તંભીરૂ (પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના) થી પૈસા પડાવી લેવા કાળાં કરતૂત કર્યાં હતાં. આ ૭માંથી ૨ લોકોનાં મોત થઈ ગયાં છે. દિવ્ય ભાસ્કર ડિજિટલના ઈન્વેસ્ટિગેશનમાં સામે આવ્યું હતું કે, ખ્યાતિ હોસ્પિટલે છેલ્લા ૬ જ મહિનામાં આ રીતે ખોટી રીતે સારવાર, ઓપરેશન કરીને સરકાર પાસેથી સ્તંભીરૂ યોજનાના ૩.૬૬ કરોડ રૂપિયા ગપચાવી લીધાં છે.

મહારાષ્ટ્રના પૂર્વ ગૃહમંત્રી અનિલ દેશમુખ પર હુમલો: પથ્થરમારો થતા માથામાં ઈજા થઈ

મહારાષ્ટ્રના પૂર્વ ગૃહમંત્રી અને દ્રઝ (શરદ જૂથ)ના નેતા અનિલ દેશમુખ પર સોમવારે રાત્રે નાગપુરના કાટોલ વિધાનસભા ક્ષેત્રમાં હુમલો થયો હતો. કોઈ અજાણ્યા વ્યક્તિએ તેમના પર પથ્થરમારો કર્યો હતો જેના કારણે અનિલ દેશમુખને માથામાં ગંભીર ઈજા થઈ હતી. અનિલનો એક વીડિયો પણ સામે આવ્યો છે. જેમાં તેના માથામાંથી લોહી વહેતું દેખાય છે. તેમને માથામાં ઈજા થતા રૂમાલ બાંધ્યો છે. હુમલાની નિંદા કરતા કોંગ્રેસના નેતા બાલાસાહેબ થોરાટે કહ્યું કે રાજ્યની સીએમ દેવેન્દ્ર ફડણવીસના જિલ્લામાં પૂર્વ ગૃહમંત્રી પર હુમલો એ પ્રશ્ન ઊભો કરે છે કે રાજ્યમાં કાયદાનું શાસન છે કે ગુંડાઓનું. જ્યારે ભાજપે આરોપ લગાવ્યો છે કે આ ચૂંટણી સ્ટેટ છે. કાટોલ વિધાનસભા ક્ષેત્રના ભાજપના પ્રભારી અવિનાશ ઠાકરેએ કહ્યું છે કે દેશમુખે પોતાના જ કાર્યકરોને પથ્થરમારો કરાવ્યો છે. ચૂંટણી પ્રચારના છેલ્લા દિવસે દેશમુખે આખો દિવસ વિસ્તારમાં પ્રચાર કર્યો હતો. સાંજે નરખેડમાં તેમની સભા યોજાઈ હતી. સભા પૂરી થયા બાદ તેઓ કાર્યકરો સાથે કારમાં કાટોલ જવા રવાના



થયા હતા. આ દરમિયાન બેલા ફાટા પાસે કેટલાક અજાણ્યા લોકોએ તેમની કાર પર પથ્થરમારો કર્યો હતો.

અમેરિકામાં લોરેન્સના ભાઈ અનમોલની ધરપકડ: સલમાનના ઘરે ફાયરિંગનો માસ્ટરમાઈન્ડ, સિંગર સિદ્ધુ મૂસેવાલાની હત્યામાં પણ નામ આવી ચૂક્યું છે

ગંગસ્ટર લોરેન્સનો ભાઈ અનમોલની અમેરિકામાં ધરપકડના સમાચાર આવ્યા છે. મળતી માહિતી મુજબ તેની કેલિફોર્નિયામાં ધરપકડ કરવામાં આવી છે. અનમોલ પર સલમાન ખાનના ઘરે ફાયરિંગ કરવાનો આરોપ છે. ગાયક સિદ્ધુ મૂસેવાલાની હત્યામાં પણ અનમોલનું નામ સામે આવ્યું હતું, જોકે દિલ્લી અને મુંબઈ પોલીસે હજુ સુધી ધરપકડની પુષ્ટિ કરી નથી, પરંતુ ગુમચર એજન્સીનાં સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, અમેરિકાએ બે અઠવાડિયાં પહેલાં અનમોલ બિશ્નોઈ વિરુદ્ધ

બિનજામીનપાત્ર વોરંટ જાહેર કર્યું હતું. બોલિવૂડ એક્ટર સલમાન ખાનના ઘરે ફાયરિંગની જવાબદારી અનમોલે લીધી હતી. આ સાથે તેનું નામ પંજાબી ગાયક સિદ્ધુ મૂસેવાલા અને બાબા સિદ્દીકીના મર્ડર કેસમાં પણ સામે આવ્યું છે. ૧૦ લાખનું ઈનામ રાખ્યું હતું તાજેતરમાં જ નેશનલ ઈન્વેસ્ટિગેશન એજન્સી (દિંદો)એ ગંગસ્ટર લોરેન્સના ભાઈ અનમોલ બિશ્નોઈ પર ૧૦ લાખ રૂપિયાનું ઈનામ રાખ્યું હતું. એજન્સીએ ૨૦૨૨માં નોંધાયેલા ૨ કેસમાં અનમોલ વિરુદ્ધ ચાર્જશીટ દાખલ કરી છે. દિંદોએ મોસ્ટ વોન્ટેડ લિસ્ટમાં અનમોલનું નામ પણ સામેલ છે. વર્ષ



૨૦૧૨માં અનમોલ વિરુદ્ધ પહેલો કેસ નોંધાયો હતો લોરેન્સ ગંગમાં ભાણુ તરીકે ઓળખાતા અનમોલ પર ૨૦૧૨માં પંજાબના અબોહરમાં હુમલો, મારપીટ અને આર્મ્સ એક્ટની કલમો હેઠળ પ્રથમવાર કેસ નોંધવામાં આવ્યો હતો. વર્ષ ૨૦૧૫ સુધીમાં પંજાબમાં અનમોલ વિરુદ્ધ ૬થી વધુ કેસ નોંધાયા હતા. હાલ સમગ્ર દેશમાં અનમોલ વિરુદ્ધ લગભગ ૨૨ કેસ નોંધાયેલા છે, જેમાં હત્યા, ટર્ગેટ કિલિંગ, ખંડણી, આર્મ્સ એક્ટ સહિતની વિવિધ કલમો સામેલ છે.

કુકી આતંકવાદીઓ સામે કાર્યવાહી થાય, મણિપુર સરકારનો પ્રસ્તાવ પસાર : ચિદમ્બરમે કહ્યું- મોદીજી પોતાની જીદ છોડીને ત્યાં જાય



મણિપુરમાં હિંસાને કારણે સ્થિતિ વણસી ગઈ છે. દરમિયાન સોમવારે સત્તારૂઢ દ્રઢછ અને નેશનલ પીપલ્સ પાર્ટી (દી)ના ૨૭ ધારાસભ્યોની બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં ઠરાવ પસાર કરવામાં આવ્યો હતો કે ૭ દિવસમાં કુકી આતંકવાદીઓ

સામે મોટી કાર્યવાહી કરવામાં આવે. તેમાં એમ પણ કહેવામાં આવ્યું છે કે જરીબામમાં ૬ મહિલાઓ અને બાળકોના મોત માટે કુકી આતંકવાદીઓ જવાબદાર છે. બેઠકમાં નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો કે કેન્દ્ર રાજ્યમાં લાગુ કરાયેલા

છઠ્ઠાંજીની સમીક્ષા કરશે. રાજ્ય સરકારે ૧૪ નવેમ્બરે પોતાનો આદેશ જારી કર્યો હતો. જરીબામમાં ૬ મૈતઈ મહિલા-બાળકો અને બિષ્ણુપુરમાં એક મૈતઈ મહિલાની હત્યાની તપાસ નેશનલ ઈન્વેસ્ટિગેશન એજન્સીને સોંપવામાં આવી છે. મણિપુરની સમસ્યાના ઉકેલ માટે ૫ હજાર સૈનિકો મોકલવા એ કોઈ ઉકેલ નથી. મુખ્યમંત્રી બિરેન સિંહને તાત્કાલિક હટાવવા જોઈએ. કુકી, મૈતઈ અને નગા એક રાજ્યમાં રહી શકે છે, જો કે તેમને પ્રાદેશિક સ્વાયત્તા આપવામાં આવે. મણિપુરના અનેક જિલ્લાઓમાં કફરુ, ઈન્ટરનેટ બંધ મણિપુરના

સશસ્ત્ર પોલીસ દળ (ઝછૂઠ)ની વધારાની ૫૦ કંપનીઓ (૫ હજાર સૈનિકો) મણિપુર મોકલવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. મણિપુરમાં સ્થિતિ કેમ બગડી? ૧૧ નવેમ્બરના રોજ સુરક્ષા દળોએ જરીબામમાં ૧૦ કુકી આતંકવાદીઓને મારી નાખ્યા હતા. એન્કાઉન્ટર દરમિયાન કુકી આતંકવાદીઓએ મૈતઈ (૩ મહિલાઓ, ૩ બાળકો)નું અપહરણ કર્યું હતું. ૧૫-૧૬ નવેમ્બરના રોજ પાંચના મૃતદેહ મળી આવ્યા હતા, જેમાં એક મૃતદેહ સોમવાર ૧૮ નવેમ્બરના રોજ મળી આવ્યો હતો.

મણિપુર હિંસા- સુરક્ષાદળોની ગોળીથી પ્રદર્શનકારીનું મોત: સ્કૂલો ૨ દિવસ બંધ

રાત્રે ફાટી નીકળેલી હિંસા બાદ મણિપુરમાં સ્થિતિ હજુ પણ તંગ છે. રવિવારે જરીબામ જિલ્લામાં પોલીસ દ્વારા એક મૈતઈ પ્રદર્શનકારીને ઠાર કરવામાં આવ્યો હતો. આ પછી સ્થિતિ વણસી ગઈ છે. જેને જોતા રાજ્યની શાળાઓમાં ૨ દિવસ માટે રજા જાહેર કરવામાં આવી છે. ગૃહમંત્રી અમિત શાહ સોમવારે રાજ્યમાં સુરક્ષા સ્થિતિની સમીક્ષા કરશે. નેશનલ ઈન્વેસ્ટિગેશન એજન્સી (દિંદો) મણિપુર હિંસા સંબંધિત ૩ કેસની તપાસ કરશે. કેન્દ્ર સરકારે પરિસ્થિતિને કાબૂમાં લેવા માટે સેન્ટ્રલ આર્મ્સ પોલીસ ફોર્સ ની ૫૦ કંપનીઓ (૫ હજાર કર્મચારીઓ) મણિપુર મોકલવાનો નિર્ણય લીધો છે. મણિપુરમાં લોકોએ મુખ્યમંત્રી એન વિરુદ્ધ વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું. બિરેન સિંહ અને ૧૩ ધારાસભ્યોના ઘરો પર હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. આગયંબી પણ કરવામાં આવી હતી. મણિપુરમાં ૩ મહિલાઓ અને ૩ બાળકોના મૃતદેહ મળ્યા બાદ વિરોધ પ્રદર્શન ચાલુ છે. હિંસાને જોતા ૭ જિલ્લાઓ ઈમ્ફાલ ઈસ્ટ, ઈમ્ફાલ વેસ્ટ, બિષ્ણુપુર, થોબલ, કાકચિયાંગ, કાંગપોકપી અને કાકચિયાંગમાં અનિશ્ચિત કફરુ લાગુ છે. ૭ જિલ્લામાં ઈન્ટરનેટ સેવાઓ બંધ છે. ઝઈઠ્ઠના વડા અનીશ દયાલને પરિસ્થિતિનો તાગ મેળવવા માટે મોકલવામાં આવ્યા છે.

